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T REFERENCES ET SOLUTIONS

TEXTO: El turismo.
|| COMPRENSION DEL TEXTO

| -La importante actividad econdmica y cuitural de que habla el texto es el turismo / El furismo es fa
importante actividad econémica y cuftural de gue habla el texto,

con conocer o disfrutar de regiones o espacios en l0s que uno Nno vive de manera permanents.

.| 3-.Los tipos de turismo enumerados en &l texto son: (Dos entre los tres valen dos puntos) 2 ptos - Por eso, estaria de mas corregir

L | Bl turismo cultural, -E turlsmo de aventura, -E turismo de relajacion. las faltas linglisticas asi como

. | 4 Las ventajas del turismo que spareceneneltexto som i .| 2ptos semanticas en las segundas

ol nuevos lugares | Cambiar ncmm:m-ﬁwmmﬁm&&wkmm,_mw cosas vertientes de dichas preguntas.

i s apreciar las diferencias "Conocer las riquezas de un lugar v aprender de €l tercera pregunta:

|| Adoptar nievos hdbitos ' Hacernuevosamigos . . .. I
| | Envlquecer su propia cultura y experiencid ouitural | oo | cuarta pregunta; .w
| | Segunda parte, pregunta abierta. Aqui, se apreciaré los Inconvenientes de cada candidato asi como la _ Mw_mww_,wﬁ,mwﬁm:wm. m

corraccion de la lengua.

' | Pero no serfa indtil pensar como los candidatos y proponer algunos inconvenientes:

| -El turismo encarece la vida // destruye el medio ambiente // reduce los lugares y espacios // favorece Ja

| prestitucion (el turismo sexual) // difunde/propaga la homosexualidad // propaga enfermedades // destruye

fa identidad cultural de los nativos // destruye las costumbres y los valores locales /f dana la educacion de
los jévenes /f favorece el trabajo precoz....

turismo intercambiando directamente con esas realidades diferentes a jas que uno acostumbra
experimentar pudiendo asi enriquecer su propia cultura y experiencia cultural.

Segunda parte de la pregunta. Pregunta abierta. Apreciar las ideas de cada candidato asi como la
gorreccion de la lengua.

No estaria de mas decir lo que sigue:

Primera posibitidad:

A mi me gusta (Prefiero) mas el turismo porque: me permite visitar nuevos lugares// me hace cambiar mi

g e S o £ T -

i

s Fa

2. Begln el texto, se entiende (entendemos) por turismo a todas aguellas actividades que tienen que ver | 2 ptos

..,m A partir de! texto, una persona puede enriquecer su propia cultura v experiencia personal a través del Skl
¥ P P - g F R P 2 ptos corrigiendo.
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REPUBLIQUE DU CAMEROQUN
Paix - Travail-Patrie

DUREE : 2H
COEFFICIENT : 2

2

T COMMENTAIRES

iOjot
10 PUNTOS | Correccion de la comprension
2 ptos En las tres primeras preguntas y
en la primera vertiente de la
cuarta y de la quinta preguntas,
se medira séla la comprension.

Segunda vertiente:
Enunciacidon de los
mconvenientes:

0;5x2=1pto

El candidato puede mencionar
ofros inconvenientes del
turismo que sabran apreciar

a

Quinta pregunta:

Primera vertiente:
tx1="1pto.

Segunda vertiente:
Expresion de la preferencia;.
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IV REDACCION 10 PUNTOS
1- Redaccion libre; & plos :
l.as proximas vacaciones (en el mes de junio, durante las vacaciones. .. viajaré a., i
- Los tres argumentos que justifican su eleccion:
p)o:q uir expresando su sentimiento L o . !
.| Critere 1. br&:@:nr . Critere 2: cohérence | Critére 3: correction de la langue
i Oozmﬁ:m 1| Le candidal regoil 0.6 pt sl . Le candidat regoit 0.5 plsisa | Le candidat regoit 0.5 pt il emploe e ;
_indigue le lieu ou il ira en voyage | production minc:vﬁm:”m | Ennaﬂ.“:_z&ccqo?a . i
003 _mam M Le candidat recoit 1 pt sl donne | Le candidat regoit 1 pt si s - Le candidat regoit 1 pt s'il donna 3 ;
fes 3 raisons pour lesguelles il . raigens sont pertinentes EmBm phrases grammaticalement correctes;
voyage | 0.75 ptstilten donne ¢ sielles sonl hors du contexle 0,75 pt s'iten donne deux ; 0.5 E s'il
deuy ; 0,5 pt &'l donne une i ' donne une phrase et 00 pt s'il n'en
raison et 00 pt &l ne donne i | produit aucune.

, Consigne 3 | Le Exa&& w.mw..cxc.m pt 'l ¢ Le candidat regoil 0.5 pt si sa D le candidat recolt 0.5 pt si son lexte ast |
respecte e nombre de lignes i production comporte une correctement ponctue, |
demandé - infroduction un développement |

—— 1 B UDE CONClUSION, ; e 1
2-Redaccién semi guiada;

| Un buen ciudadano “pIs

. a) Lavida en sociedad no es posible sin la paz. 1x4=4ptos
by Todos los ciudadanos tienen deberes y derechos.

_ cj Un buen ciudadano debe respetar las leyes.

d} Las persenas que causan desdrdenes son castigadas.

" MB: Desemes saber que s trala de una proposicion, p

SRR R

T 650, N0 serla de mas apreciar las respuestas de los candidatos y adaptarlas a las orientaciones

{ texto inicial; recibira 0,76 punte

si su producgion es
incomprensible, inapropiado, con
errares y 00 punto si no hace
naga o reproduce los textos
propuestos.

NB:

-Lo mas importante no es el
orden. Si el candidato tiene
correctas las cuatro frases dar
todos los puntos.

-Aceptar también variantes de
las frases propuestas.

Yaoundé, le 12 Juin 2019
le Président du Jury d’harmonisation,

mO<O§O Pascal
iPN
Tel : 677875638/694615635




